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FLOOR DESIGN

ISPIRATO Al NATURALI MOVIMENTI
DELLA PIETRA, BLOCK NEXT E
IDEALE PER ARRICCHIRE GLI
AMBIENTI INTERNI ED ESTERNI CON
UN TOCCO DI AUTENTICITA CHE
BEN INTERPRETA ANCHE | MOOD
PIU CALDI E ACCOGLIENTI.

INSPIRED BY THE NATURAL
MOVEMENT OF STONE, BLOCK NEXT
IS IDEAL FOR ENHANCING INDOOR
AND OUTDOOR ENVIRONMENTS
WITH A TOUCH OF AUTHENTICITY
THAT ALSO INTERPRETS THE
WARMEST AND MOST WELCOMING
MOODS.

S’inspirant du mouvement naturel de la pierre, Block Next
est U'idéal pour mettre en valeur les espaces intérieurs et
extérieurs, en leur conférant une touche authentique qui
interpréte bien les styles les plus chauds et accueillants.

Das an den natirlichen Bewegungen des Steins inspirierte
Block Next eignet sich in idealer Weise zur Gestaltung von
Innen- und AuRenbereichen mit einer Authentizitat, die auch
Warme und Behaglichkeit zu vermitteln weiB.

Inspirado en los movimientos naturales de la piedra, Block
Next es el ideal para enriquecer los ambientes interiores y
exteriores dandoles un toque de autenticidad, interpretando
las atmésferas mas calidas y acogedoras.

BLOCK NEXT Titanio
3060 - 1134"x235”

BLOCK NEXT Titanio Grip
3060 - 113/47x23%/8”
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BLOCK NEXT Avorio

30X60 - 11¥47x23%/6”
BLOCK NEXT Avorio Grip
30%60 - 113/47x235/8”

BLOCK NEXT Warm Mosaico 3D

BLOCK NEXT Avorio
30X60 - 1194"x235/”

BLOCK NEXT Warm Mosaico 3D
31,545 - 12%/8°x 173

f l---r'"r -
- =

-y
e




BLOCK NEXT Perla
30%60 - 113/47x235/8”

BLOCK NEXT Cold Mosaico 3D
31,5x45 - 12387 173

FLOOR DESIGN
FLOOR DESIGN

BLOCK NEXT Perla
30x60 - 113/47x235/8”
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BLOCK NEXT Dorato Grip

30X60 - 113/4'x23%/8"
BLOCK NEXT Brick Dorato
29,5x60 - 115/8'x23%8"

FLOOR DESIGN
FLOOR DESIGN

BLOCK NEXT Dorato Grip
30x60 - 11¥4'x23%

BLOCK NEXT Brick Dorato
29,5X60 - 11°5/8'x23%/"




FLOOR DESIGN

BLOCK NEXT Titanio
30X60 - 11/7x235/”

BLOCK NEXT Titanio Grip
30X60 - 113/47x23%”

BLOCK NEXT
TITANIO

BLOCK NEXT Titanio
30X60 - 11947x23%”

BLOCK NEXT Titanio Grip
30x60 - 113/47x2358”
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA SUPERFICIE: MATT - GRIP FORMATO - SPESSORE: STONALIZZAZIONE: V3 g
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE SURFACE: MATT - GRIP SIZE - THICKNESS COLOUR-SHADING MADE IN ITALY s
GRES CERAME COLORE DANS LA MASSE SURFACE: MAT - GRIP FORMAT - EPAISSEUR DENUANCEMENT ——— ooty
DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG OBERFLACHE: MATT - GRIP FORMAT - STARKE MARMORIERUNG .
GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA SUPERFICIE: MATE - GRIP FORMATO - GROSOR CONTRASTE Variazlone moderata

Conforme alla norma 10 13006 Appendice G gruppo Bla 30X60 cm-11%4"x23%” mm9mm Variation Modérée
Compliant with standards 1S0 13006 Annex G group Bla MaRige Abweichung
Variacién moderada

FLOOR TILES WALL TILES

u m HEAVY OUTDOOR

FLOOR DESIGN

AAG6 BLOCK NEXT Avorio 30x60 AAG7 BLOCK NEXT Perla 30x60 AAHG BLOCK NEXT Brick Avorio AAHH BLOCK NEXT Brick Perla
30x60 cm - 1134235 30%60 cm - 1194'x23%¢" 29,5x60 cm - 11%/87x23%%" 29,5x60 cm - 11%/8'x235%/¢"

AAHA BLOCK NEXT Avorio 30x60 Grip AAHB BLOCK NEXT Perla 30x60 Grip

30x60 cm - 1134235/ 30%60 cm - 1194'x23%¢"

AAG8 BLOCK NEXT Dorato 30x60 AAG9 BLOCK NEXT Titanio 30x60 AAHI BLOCK NEXT Brick Dorato AAHJ BLOCK NEXT Brick Titanio
30X60 Cm - 11x23%" 30X60 €m - 11/4x23%" 29,5x60 cm - 11/x23%/8 29,5x60 €M - 1198'x 235"

AAHC BLOCK NEXT Dorato 30x60 Grip AAHD BLOCK NEXT Titanio 30x60 Grip

30%X60 cm - 11%4'x23°%/¢" 30x60 cm - 113/4'x23%"

[ <& <=

Battiscopa Gradino Angolare a L strutturato
PEZZI SPECIALI 7,2X60 - 27/87%23%8” 30Xx60 - 11%47x23%¢”  16,5x30 H3,8 - 6'/7"x11¥4” H1/*”
EIECEE ls/E)\fL"mElleEsC ES  BLOCK NEXT Avorio AAHO AAHK AAHS
Sonderteile BLOCK NEXT Perla AAHP AAHL AAHT
Piezas especiales BLOCK NEXT Dorato AAHQ AAHM AAHU AAHE BLOCK NEXT Warm Mosaico 3D AAHF BLOCK NEXT Cold Mosaico 3D
BLOCK NEXT Titanio AAHR AAHN AAHV 31,5x45 cm - 127 X179 31,5x45 Cm - 127 X179
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA « Coloured body porcelain stoneware

GRES CERAME COLORE DANS LA MASSE » DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG * GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARATTERISTICHE TECNICHE

Conforme alla norma EN 14411 Appendice G gruppo Bla Compliant with standards EN 14411 Annex G group Bla

Conforme alla norma IS0 13006 Appendice G gruppo Bla Compliant with standards 150 13006 Annex G group Bla

Requisiti per dimensione nominale N

for nominal size N
N " " BLOCK NEXT
Caratteristiche tecniche Metodo di prova
Technical features Test Method 7emsN<iscm Nz15cm

(mm) %) (mm) Matt Grip

Lunghezza e larghezza Length and width £09 (%) £0,6® £20® Conforme / Suitable for
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+50%
+05mm

Spessore Thickness £0,5 2500 £05 09

CGaratteristiche Rettilineita degli spigoli Straightness of sides +0,75 =*%) +0,5 0% +1,5 %) Conforme / Suitable for

di regolarita
Regularity
characteristics

Ortogonalita durre solo sui ati cort nel formato 22.6x90 c) 150 10545-2
Rectangularity (Veasurement only on short edges for size 22,5190 cm)

£075 (el 10,5 (e 52,0 ) Conforme / Suitable for

Cc.£075 cc£05 cc#20 Non applicabile
astrutturati forti
Not applicable

to “strong” structures

Planarita Surface flatness ec.+075 ec.+05 ec.+2,0

W. 0,75 W.+0,5 w. 2,0

EN 14411 appendice G (Gruppo Bla) 150 13006 appendice G (Gruppo Bla)
EN 14411 annex G (Group Bla) 1S0 13006 annex G (Group Bla)

150 10545-3 Media < 0,5% Valore massimo singolo 0,6%
Massa d'acqua assorbita (come % della massa) Media < 0,5% Individual Maximum 0,6%

Water absorption (in % by mass)
ASTM C373 ANSI A137.1 Water Max 5 0,5% <05%

Caratteristiche strutturali <01%

Structural characteristics

Sforzo di rottura

Breaking strength $21300N $21500N

Caratteristiche 150 10545-4
meccaniche massive
Bulk mechanical
characteristics

Resistenza alla flessione

N MBE TR R 235 N/mm? R>40 N/mm?

Resistenza allimpatto, espresso come coefficiente di restituzione 150 105455 Dichiarare un valore Metodo di prova disponibile
Impact resistance, as coefficient of restitution Declared value Test method available

Durezza Mohs
Caratteristiche Mohs hardness
meccaniche superficiali
Surface mechanical
characteristics

Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle
non smaltate (volume materiale asportato) 1S0 105456, <175 mm? <150 mm?
Resistance to deep abrasion of unglazed tiles (removed volume)

Coefficiente di dilatazione termica lineare 150 10545-8 Dichiarare un valore Metodo di prova disponibile
Coefficient of thermal linear expansion Declared value Test method available

TECHNICAL SPECIFICA

Resistenza agli sbalzi termici EVIEES Test superato in accordo con IS0 105451 Metodo di prova disponibile Resiste
Caratteristiche Thermal shock resistance Pass according to IS0 105451 Test method available Resistant
termo igrometriche
Thermal and hygrometric

characteristics

Dilatazione altumidita (in mm/m) 1501054510 Dichiarare un valore Metodo di prova disponibile

Moisture expansion (in mmym) Declared value Test method available <0,01% (0,)mm/m)

Resistenza al gelo 150 1054512 Test superato in accordo con ISO 10545-1 Metodo di prova disponibile Resiste
Frost resistance Pass according to IS0 10545-1 Test method available Resistant.

21,0 N/mm?
(Classe C2 EN 12004)
(Class C2 EN 12004)

Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati EN1348 Dichiarare un valore
Bond strength/adhesion for improved cementitious adhesives Declared value
Proprieta fisiche
Physical properties

Reazione al fuoco Classe A1 oppure A1,

Reaction to fire Class A1 or AT, Ay
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Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli additivi per piscina i i
Resistance to household chemicals and swimming pool salts Minimurn Class B (UB for unglazed tiles)

E Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 1501054513 Dichiarare una Classe
i EE R EEE Resistance to low concentrations of acids and alkalis Declared Class e e e e et
Chemical characteristics Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali Dichiarare una Classe Dichiarare una Classe
Resistance to high concentrations of acids and alkalis Declared Class Declared Class
Resistenza alle macchie 1501084514 Dichiarare una Classe Dichiarare una Classe
Resistance to staining Declared Class Declared Class
Metodo della rampa a piedi nudi DIN 51097 (CEN/TS Dichiarare un valore B
Barefoot Ramp Test 16165, Annex A) Declared value
gi;::“;‘a‘r';gzr?;&‘;”’em Metodo della rampa “calzato” DIN 51130 (CEN/TS Dichiarare un valore a0
00 Shod Ramp Test 16165, Annex B) Declared value
Metodo del Pendolo UNE-ENV 12633 (CENTTS Dichiarare un valore P r—
Pendulum Friction Test 16165, Annex ) Declared value
Coefficiente di attrito T i G D. M. 236/89 del 14/06/89 - 1 0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta >040 Asciutto
BLOCK NEXT Avorio Coefficient of frction (COF) - & 130,40 per elemento scivolante gomma dura su bagnata > 0,40 Bagnato
347 5/8” - Coefficiente di attrito dinamico ~ ANSI A137.1 Requires a minimum value of 0.42 for
30x60 - 113/47x23%/ Caratteristiche di sicurezza Dynamic coefficient of friction (0COP) PSR that are likely to be wet. Gz
Safety characteristics
. ) 0o Coefficiente di attrito statico ASTM C1026.2007 The Ceramic Tiles Institute identifies 206001y | 2080Dry
BLOCK NEXT Avorio Gri p Static coefficient of frction (SCOF) Tile slip Resistant when SCOF > 0,60 20,60 Wet | 20,80 Wet

30x60 - 113/ ”X235/8“ Metodo del Pendolo AS/NZS 45862013, Declared Classification of the pedestrian surface

Pendulum Friction Test AppendiA (ours ubber) materials according to the Wet Pendulum Test C5i0 || G

BLOCK NEXT Warm Mosaico 3D

31,5%45 - 123/8"x 173/ zione ammissibile,in % e media di ogni pastrella 2 oppure 4 Lat) dalla dimensione di fabbricazione (WS). . Deviazione massima ammissbile della cunatura del centr, n % oppure mm,in rappoto all agonale calclata secondo le dimensioni di fabbicazione (WS).
i T o Do o LA e ) The maximum pemisible devition from centre cutue, in % o i, related to diagonal clcuated from the wor sizes
oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS). .c. Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di f2bbricazione (WS) corrispondenti
or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). The maximum permissible deviation from edge curvature, in % o mm, related to the corresponding work sizes (WS).

(). Deviazione mssima ammissiil i etilineis, in % oppure mm, inrapporto ale dimensione di fabbricaziane (W) corspondenti Deviazione massima ammissbile dello svergolamento, n % oppure mm, i rapporo ala diagonale alcoata secondo l dimensioi i fabbricazione (WS)

The maximum permissbl deviation from staightness,in 3 or mm, related o the coresponding work sizes (W) The maximum permisibl deviation from warpage, n% or mm, rlated to diagoral clculated from the work izes ().
) Dy S e T e TG e o S o S e . Determinazione dela esistenza all scivolamento delle superficpeconabil;on i applica alle pimentazioi sportveed ale pavimentazion stradalveiclar

The maximum permissbl deviation from rectangularity, i % or mm, related o the corresponding work szes (W Determination of slipresstance of pedestrian surfaces; it does not cover sprts surfaces and road surfaces fo vehicles (sid esistance),

. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
Anti-slip performance is quaranteed at the time of delivery of the product.
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¢ atlasconcorde

Ceramiche Atlas Concorde S.p.A.
Via Canaletto 141 — 41042
Spezzano di Fiorano (MO) — Italia

Atlas Concorde USA, Inc.
117 Seaboard Lane — Suite F170
Franklin, TN 37067 — USA

Atlas Concorde Russia
Business centre “Meliora Place”
Prospekt Mira 6

129090 Moscow - Russia

www.atlasconcorde.com



